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Hieronder drie standaard mailberichten om aan te sluiten bij de aangifte ICC/aangifte OM.
Stuur (een paar niet te veel) belangrijke stukken bij uit het eigen dossier jeugdzorg. U vraagt hierin ook om bescherming aan het ICC als slachtoffer.

Waar vierkante haakjes staan […..] de juiste tekst invullen en de haakjes weghalen. 

=============================================
 
Mail 1 aan ICC (Nederlandse vertaling zie helemaal onderaan)
=============================================
 

To:
International Criminal Court
Office of The Prosecutor
Attn. Mr. Karim A.A. Khan QC, Esq. Prosecutor and
Mr. James Stewart, Esq. Deputy Prosecutor
Mr. Mark P. Dillon, Esq. Head of Information & Evidence Unit
Post Office Box 19519
2500 CM The Hague
The Netherlands
 
Your reference: OTP-CR-129/21
Per mail: otp.informationdesk@icc-cpi.int 
 
 
Cc: 
Mrs. dr. H.W.R. Nakad-Weststrate
Per mail: aangifte@nakadlaw.nl
 
[Plaats, datum hier invullen] 
 
 
Dear Prosecutors of the International Criminal Court,
 
Please find attached additional information (a selection of important documents from my own file),which I file as a supplement to the letter of Mrs. Dr. H.W.R. Nakad-Weststrate dated 12 April 2021. Dr. Nakad-Weststrate explicitly states that (i) she is writing you on behalf of victims whose names she cannot disclose for the time being due to privacy (=safety) reasons, and (ii) she considers them (co-)applicants whom she is representing:
 
“On behalf of the victims/applicants and with the support of a number of parent support organizations, lawyers and other stakeholders, I am writing to the Office of the Prosecutor (OTP) as the responsible, independent organ of the International Criminal Court, with the request to examine the current situation in The Netherlands, where State-organized crimes against humanity on a large scale have occurred over the past 75 years, and are still continuing, unhindered, in the name of “child protection” and similar terms.
…. 
 As stated above, for reasons of privacy the names of the victims will not be disclosed in this letter. I request you to send any correspondence to me as their legal representative. A copy of this document will be made available to the victims, a number of stakeholders and the general public.”
 
Primary request
As a victim/co-applicant I kindly request you to add these documents to your existing file. To the extent required, I hereby give my permission to Dr. Nakad-Weststrate to file these documents on my behalf.
 
Subsidiary request
To the extent you consider the OTP-CR-129/21 a claim under the Art. 15 of the Rome Statute and not a case, and as such, only the original claimant – Dr. Nakad-Weststrate - can add more information to her/his claim to be considered by the Office of the Prosecutor, please be informed that (1) I give Dr. Nakad-Weststrate permission to submit these documents herself, and (ii) I wish to submit my own claim. In such case, I request that the full contents of the letter of Dr. Nakad-Weststrate dated 12 April 2021 is considered repeated and inserted here, in its entirety and/or accepted as an annex to this message. In that event, I would ask you, because of the connection between the two cases, not to deal with the cases individually and separately, but to join them all together as one, in due course.
 
Finally
As I fear for my safety and that of my children and others I hold dear, I request for protection from the Court.
 
Should you require any further information, please do not hesitate to contact me.
 
Yours faithfully,
 
[Naam, adres hier invullen]
 
 
=================================   

Mail 2 aan Landelijk Parket OM
U stuurt het mailbericht aan het ICC met bijlagen door naar het OM met de volgende tekst.
 
====================================
 
 
 
Aan: 
Openbaar Ministerie Landelijk Parket
De Hoofdofficier van Justitie  mr. J.J.A. Lucas
De Plaatsvervangend Hoofdofficier van Justitie  mr. J.J. de Smet-Dierckx
Uw referentie: onbekend
 
Per mail: landelijkparket@om.nl
 
Cc: 
mevrouw mr. dr. H.W.R. Nakad-Weststrate
Per mail: aangifte@nakadlaw.nl
 
[Plaats, datum hier invullen] 
 
Geachte hoofdofficier en plaatsvervangend hoofdofficier,
 Hierbij zend ik u mijn mailbericht met bijlagen aan het Internationaal Strafhof. Ik verzoek u deze brief toe te voegen aan uw dossier als aanvulling op het dossier van de aangifte van Dr. Nakad-Weststrate d.d. 19 maart 2021. Mocht u nog nadere informatie nodig hebben, dan verzoek ik u mij dit schriftelijk te laten weten.
Uw berichten zie ik met belangstelling tegemoet.
Hoogachtend,
[Naam, adres hier invullen]
 
 
==============================  
MAIL 3 Voor uw eigen veiligheid stuurt u de vorige mails door de specialisten jeugdzorg in de Tweede Kamer.
 ==============================
 
Aan: 
De (oud) specialisten jeugdzorg van de Tweede Kamer der Staten-Generaal
Per mail: l.westerveld@tweedekamer.nl; m.hijink@tweedekamer.nl; a.kuiken@tweedekamer.nl; m.vanbeukering@tweedekamer.nl; r.peters@tweedekamer.nl; C.vdStaaij@tweedekamer.nl; m.agema@tweedekamer.nl; m.dgraaf@tweedekamer.nl; Secretariaat.Tellegen@tweedekamer.nl; t.kuzu@tweedekamer.nl; aukjedevries@tweedekamer.nl; r.heerema@tweedekamer.nl; c.ellemeet@tweedekamer.nl; l.ploumen@tweedekamer.nl; p.kwint@tweedekamer.nl; r.jetten@tweedekamer.nl; j.vdberg@tweedekamer.nl; v.maeijer@tweedekamer.nl; r.raemakers@tweedekamer.nl; eva.vanesch@tweedekamer.nl; l.werner@tweedekamer.nl; j.vdhil@tweedekamer.nl; p.vhouwelingen@tweedekamer.nl; m.bikker@tweedekamer.nl; p.valstar@tweedekamer.nl; m.koekkoek@tweedekamer.nl; a.vcampen@tweedekamer.nl; n.pouw-verweij@tweedekamer.nl; w.paulusma@tweedekamer.nl; pieter.omtzigt@tweedekamer.nl; l.helder@tweedekamer.nl; m.vnispen@tweedekamer.nl; Frank.wassenberg@tweedekamer.nl; j.vwijngaarden@tweedekamer.nl; d.yesilgoz@tweedekamer.nl; g.markuszower@tweedekamer.nl; d.wiersma@tweedekamer.nl; m.vtoorenburg@tweedekamer.nl; m.keijzer@tweedekamer.nl; r.leijten@tweedekamer.nl; H.Palland@tweedekamer.nl; l.vginneken@tweedekamer.nl; b.kathmann@tweedekamer.nl; k.piri@tweedekamer.nl; j.vdwerf@tweedekamer.nl; g.f.c.vmeijeren@tweedekamer.nl; u.ellian@tweedekamer.nl; q.rajkowski@tweedekamer.nl;

Cc: 
mevrouw mr. dr. H.W.R. Nakad-Weststrate
Per mail: aangifte@nakadlaw.nl

[Plaats, datum hier invullen] 

Geachte (oud) specialisten jeugdzorg,

Hierbij zend ik de mail(s) die ik vandaag heb verzonden vanwege de ernstige misstanden in de jeugdzorg, waar ook ik een slachtoffer van ben geworden.

Zoals u ziet heb ik het ICC om bescherming gevraagd, omdat ik vrees voor de veiligheid van mijn kinderen, mijn dierbaren en mijzelf. Ik verzoek u om uw taak als controlerende macht uit te voeren en een (onmiddellijk) einde te maken aan de misstanden in de jeugdzorg. 
 
Hoogachtend,
[Naam, adres hier invullen]
 
======================== 
 


HIERONDER VINDT U DE VERTALING VAN MAIL 1 IN HET NEDERLANDS


Geachte aanklagers van het Internationaal Strafhof,

In bijlage vindt u aanvullende informatie (een selectie van belangrijke documenten uit mijn eigen dossier), die ik indien als aanvulling op de brief van mevr. Dr. H.W.R. Nakad-Weststrate d.d. 12 april 2021. 
Mr. Dr. Nakad-Weststrate stelt uitdrukkelijk dat:
(i) zij u schrijft namens slachtoffers van wie zij de namen voorlopig niet kan vrijgeven vanwege privacy (=veiligheids-)redenen, en 
(ii) zij hen beschouwt als (mede)aanvragers die zij vertegenwoordigt:

 “Namens de slachtoffers/verzoekers en met de steun van een aantal ouderhulporganisaties, advocaten en andere belanghebbenden, schrijf ik naar het Office of the Prosecutor (OTP) als het verantwoordelijke, onafhankelijk orgaan van het Internationaal Strafhof, met het verzoek om onderzoek te doen naar de huidige situatie in Nederland, waar de afgelopen 75 jaar op grote schaal door de staat georganiseerde misdaden tegen de menselijkheid hebben plaatsgevonden en nog steeds ongehinderd voortduren in naam van "kinderbescherming" en soortgelijke termen.
….
Zoals hierboven vermeld, worden de namen van de slachtoffers om privacy redenen in deze brief niet bekendgemaakt. Ik verzoek u om alle correspondentie naar mij als hun wettelijke vertegenwoordiger te sturen. Een kopie van dit document zal ter beschikking worden gesteld aan de slachtoffers, een aantal belanghebbenden en het grote publiek.”

 
Primair verzoek
Als slachtoffer/mede-aanvrager verzoek ik u vriendelijk deze documenten toe te voegen aan uw bestaande dossier. 
Voor zover vereist, geef ik hierbij mijn toestemming aan Dr. Nakad-Weststrate om deze documenten namens mij in te dienen.

Subsidiair verzoek
Voor zover u de OTP-CR-129/21 kwalificeert als een claim op grond van art. 15 van het Statuut van Rome en geen zaak, en meent dat als zodanig alleen de oorspronkelijke eiser – Dr. Nakad-Weststrate – meer informatie kan toevoegen aan haar/zijn claim om door het ICC in overweging te worden genomen. 
Verzoek ik u het volgende in overweging te nemen: 
(i ) Ik geef Dr. Nakad-Weststrate toestemming om deze documenten zelf in te dienen, en 
(ii) ik wens mijn eigen claim in te dienen. In dat geval verzoek ik dat de volledige inhoud van de brief van Dr. Nakad-Weststrate van 12 april 2021 als hier herhaald en ingelast wordt beschouwd en/of als bijlage bij dit bericht wordt geaccepteerd. 
In dat geval zou ik u, vanwege de samenhang tussen de twee zaken, willen vragen om de zaken niet afzonderlijk en afzonderlijk te behandelen, maar ze te zijner tijd als één geheel samen te voegen.

Tot slot
Omdat ik vrees voor mijn veiligheid en die van mijn kinderen en anderen die mij dierbaar zijn, verzoek ik het Internationale Strafhof (ICC) om bescherming.

Indien u meer informatie wenst, aarzel dan niet om contact met mij op te nemen.


Met vriendelijke groet,
 

[Naam, adres hier aanvragen]
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